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ülésének jegyzőkönyvéből 

 

 

31/2026. (V. 11.) KltB. számú határozat 

I. A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. vezető tisztségviselője 2025. évi elfogadott 

teljesítménykövetelményeinek megvalósulásával kapcsolatos döntés 

II. A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. vezető tisztségviselője 2026. évi  

teljesítménykövetelményeivel kapcsolatos döntés  

III.  A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. állandó könyvvizsgálójának megválasztása 

 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kulturális Bizottsága 

megtárgyalta Bán János alpolgármester 7915-5/2026. számú előterjesztését és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

I.  

1./ A bizottság megállapítja, hogy a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetője a 2025. 

évre meghatározott prémium célkitűzéseket teljesítette, azonban a Kecskemét Megyei Jogú 

Város Önkormányzata Kizárólagos Tulajdonában Álló Gazdasági Társaságok Vezetői 

Javadalmazási Szabályzata alapján prémium kifizetését kizáró tényező merült fel, ezért úgy 

dönt, hogy a prémium nem fizethető ki.  

 

II. 

 

1./ A bizottság úgy dönt, hogy a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2026. 

évi prémiumfeladatait az alábbiak szerint határozza meg: 

 

1. Célkitűzés: TikTok csatorna indítása és tartalomgyártás az Instagramra  

Teljesülése esetén a kitűzött prémium az éves prémium teljes összegének 25%-a.  

2. Célkitűzés: A médiacentrum átalakítására készülő koncepció végrehajtása  

Teljesülése esetén a kitűzött prémium az éves prémium teljes összegének 25%-a.  

3. Célkitűzés: A tartalom-megjelenítés online platformra való erőteljes átstrukturálásának 

részletes tervezete.  

Teljesülése esetén a kitűzött prémium az éves prémium teljes összegének 25%-a.  

4. Célkitűzés: EBITDA pénzügyi mutató minimum 11 %-os mértékű túlteljesítése, növelése 

a 2025. évi beszámolóban szereplő mutatószámhoz képest.  

Teljesülése esetén a kitűzött prémium az éves prémium teljes összegének 25%-a. 

 

 

 



III.  

 

1./ A bizottság úgy dönt, hogy a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. állandó 

könyvvizsgálójának az N-GLOBAL Számviteli, Tanácsadó Kft.-t – személyesen eljáró 

könyvvizsgáló: Dr. Nagy Melinda– választja meg a 2030. évi számviteli törvény szerinti 

beszámoló elfogadásáig, legfeljebb 2031. május 31. napjáig terjedő határozott időtartamra, az 

első évben havi  80.000,- ,- Ft+Áfa (majd évente inflációkövető) díjazás ellenében. 
 

2./ A bizottság felkéri Bán János alpolgármestert, hogy a társaság ügyvezetőjét a fenti döntésről 

tájékoztassa azzal, hogy hívja fel az ügyvezető figyelmét, hogy a döntéssel kapcsolatos 

cégbírósági változásbejegyzési eljárás lefolytatásáról határidőben gondoskodjon.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Bán János alpolgármester 

 

 

 

Értesítendő: 

1. Bizottság tagjai 

2. Bán János alpolgármester 

3. Dr. Patay Balázs, a Szervezési és Jogi Iroda vezetője 

4. Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 

5. Irattár 

 

K. m. f. 

 

 

Dr. Papp Zoltán s.k. 
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